

秒 体育

斯诺克世锦赛： 丁俊晖时隔五年再进16强

中国名将丁俊晖22日以10:7击败首次亮相克鲁斯堡剧院的苏雷迪，近5年来第一次突破斯诺克世锦赛首轮。

世界排名第10的丁俊晖21日以4:0开局，此后以6:3领先结束当日战斗。22日两人再战，苏雷迪手感不俗，将比分迫近至6:7，其中拿下的3局都单杆破百。丁俊晖赛后坦言，这个阶段对手的发挥的确让他感受到不小压力。“感觉只要有一个机会，他就能拿下一局，而我好长时间都没能打进一个球。”

不过丁俊晖凭借丰富的比赛经验始终保持专注，努力寻找得分机会。最终，这位拥有15个排名赛冠军的中国斯诺克领军人物以10:7胜出，终结了世锦赛连续4年“一轮游”的失意。

同日，斯佳辉以10:6击败吉尔伯特，成为第五个打进16强的中国选手，此前，雷佩凡、赵心童、肖国栋已先后晋级。

今年共有10名中国球员入围世锦赛正赛首轮，其中还有3人尚未完成首轮比赛。

刘国梁主动提出辞职 王励勤当选 中国乒协新任主席

23日，中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过刘国梁辞去中国乒协主席职务的申请，选举王励勤为新任主席，高元义、马龙为副主席，完成届中领导班子调整。

国家体育总局副局长刘国永出席会议，并代表总局党组对刘国梁连续征战8届奥运会，为中国乒乓球事业作出的突出贡献予以充分肯定。他指出，多年来，刘国梁兢兢业业、辛勤付出，带领中国乒乓球队在国际赛场上屡创佳绩，不断提升中国在世界乒乓球领域的话语权和影响力。为保证洛杉矶奥运会备战周期的完整性，刘国梁主动提出辞去中国乒协主席职务，以实现乒乓球项目的新老交替和创新发展。希望中国乒协在新的领导班子带领下，续写国球辉煌，为实现体育强国不懈奋斗。

刘国梁表示将继续发挥积极作用，支持中国乒乓球事业发展，为体育事业贡献力量。王励勤表示，将延续国乒为国而战的使命，全力备战洛杉矶奥运会，为乒乓球事业发展和体育强国建设作出新的贡献。

(本版稿件均据新华社)

秒 医卫

美国白宫网站翻炒新冠病毒“实验室泄漏” 国家卫生健康委坚决反对

国家卫生健康委新闻发言人表示，近日美国白宫网站发布题为《实验室泄漏：新冠病毒的真正起源》的文章，与之前美方多次翻炒新冠病毒“武汉实验室泄漏”一样，所谓的“理由”毫无科学依据，所谓的“证据”完全是胡编乱造。美方反复在新冠病毒起源问题上对中国栽赃抹黑，充分暴露了美方将科学问题政治化的险恶嘴脸，科学界早已嗤之以鼻。美方妄图以疫遏华制华，其阴谋绝不会得逞。目前，越来越多的线索和证据指向新冠病毒更早出现在美国，下一步溯源工作应在美国展开。我们敦促美方，立即停止对华抹黑攻击，正视自身的问题，给全世界人民和国际社会一个认真负责的交代。

秒 观图



宇树机器人秀“新技能”

4月23日，在知名机器人公司杭州宇树科技展厅内，宇树人形机器人G1展示本月更新的拥抱、飞吻、“光波”等动作。图为宇树人形机器人G1展示拥抱动作。

秒 法治

920余名在缅实施跨境电诈的中国籍嫌犯被移交我方

记者23日从公安部获悉，近日，缅甸执法部门将前期抓获的920余名中国籍涉诈犯罪嫌疑人，通过我国云南西双版纳打洛口岸全部移交中方。这是继临近我边境的缅北地区规模化电诈园区被彻底铲除后，中缅两国执法部门在缅甸纵深地带持续深入打击电诈犯罪取得的新战果。

随着打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪专项工作的不断深入，中缅双方通过执法合作和打击行动，已累计抓获5.5万余名中国籍涉诈犯罪嫌疑人，缅北电诈犯罪集团遭受重创。

秒 域外

土耳其发生6.2级地震 伊斯坦布尔震感强烈

土耳其灾害与应急管理署23日发布消息说，当地时间当天12时49分，土耳其马尔马拉海海域发生6.2级地震。

震中距土耳其最大城市伊斯坦布尔较近，伊斯坦布尔震感强烈。另据中国地震台网测定，震中位于北纬40.85度、东经28.15度，震源深度10公里。

据德国地球科学研究中心早些时候消息，土耳其发生6.0级地震。

秒 数字

4月23日是世界读书日，在山西太原举办的第四届全民阅读大会上，最新发布的《2024年度中国数字阅读报告》显示，2024年我国数字阅读市场总体营收规模为661.41亿元，用户规模已达**6.7亿**。

报告显示，26岁至35岁的用户仍然是主力；26岁及以上的用户占比已接近六成。

2024年我国数字阅读作品总量约为6307.26万部，同比增长6.31%。

秒 提醒

冒充客服、诱导下载、 盗窃资金…… “劫持手机”诈骗高发需当心

记者从天津市反诈中心获悉，近期，一种新型电信网络诈骗高发，骗子冒充抖音、拼多多、腾讯等平台客服及快递公司工作人员，诱导受害人下载不明App后，远程控制受害人手机或偷窥屏幕信息，盗窃账户资金。

天津市公安局刑侦总队副队长李彬说：“这类诈骗中，骗子一般靠伪装身份设下陷阱，然后制造恐慌、获取信任，引导受害人下载不明App，其中一些App携带木马病毒，可对受害人手机实现远程控制或屏幕共享，从而‘劫持手机’。随后，骗子借‘指导操作’之名，让受害人对着黑屏、假界面等待，骗子则直接远程操控手机转账盗窃资金。还有的骗子会以‘核实账户’‘操作失败’为由要求受害人提供银行卡号、密码、验证码。”

“接到陌生电话自称客服，提及关闭保险、会员等业务的，都要当心。遇到让点击不明链接、二维码下载App的，千万别做。”李彬提醒，操作过程中感觉不对劲、心里没底的，都是危险信号，应立即停止操作。

秒 环境

一季度我国空气和地表水 环境质量总体持续改善

生态环境部新闻发言人裴晓菲23日介绍，今年一季度，我国环境空气质量和地表水环境质量总体持续改善。

在环境空气质量方面，一季度，全国339个地级及以上城市2项主要污染物指标实现下降。其中，全国PM2.5平均浓度为41.3微克/立方米，同比下降4.8%。

一季度，全国339个地级及以上城市平均空气质量优良天数比例为84.8%。

一季度，在地表水环境质量方面，3641个国家地表水考核断面中，水质优良（Ⅰ至Ⅲ类）断面比例为91.0%。

中国体育彩票

大乐透第 25044 期：
15 17 21 22 26 + 02 08

大乐透一等奖 4 注

排列3/排列5第 25103 期：
4 7 1 4 0

大乐透奖池：12.37亿
7位数奖池：1.26亿
7星奖池：3.04亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池20.48亿元

今晚双色球第2025045期开奖，单注最高可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值62点，本期可关注和值将大幅上升，区间在105—130之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续17期开出，本期可适当关注2尾数1枚落号的开出。上期连号开出2组，连号奖号连续2期开出，后期有走热趋势，本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出2路号，本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、09、11、17、22、25、27、28、33+04、10。(仅供参考)

福 彩 开 奖

福彩3D 第2025103期
3 7 0

15选5 第2025103期
04 07 11 12 15

以福彩正式开奖公告为准